
DAN ŠOLE NA OŠ JURIJA DALMATINA KRŠKO  

(obvestilo s povabilom) 
 

 

Spoštovani starši in učenci! 

Z veliko naglico se nam že približuje mesec december in z njim naš poseben dan, DAN ŠOLE. Po Letnem 
delovnem načrtu OŠ Jurija Dalmatina Krško ga bomo izvedli v torek, 3. decembra v popoldanskem 
času. Ta dan bo za učence dopoldan prost, v popoldanskem času pa se bomo vsi skupaj zbrali v šoli in 
se udeležili prireditve.  

Organizacija dne: 

ŠOLSKI PREVOZI, NUJNO VARSTVO: V šolo bodo organizirani prevozi le popoldan, na prireditev in 
domov. Za učence 1. triade bomo med 6.00 in 16.00 poskrbeli za nujno varstvo otrok. Prijave za varstvo 
boste oddali razredničarki vašega otroka., najkasneje do petka, 29. novembra. 

PREHRANA: Učencem, ki bodo ta dan v nujnem varstvu, bomo pripravili zajtrk, malico in kosilo. Za vse 
ostale učence bo v popoldanskem času ob prihodu v šolo pripravljena malica. Učenci se bodo zbrali pri 
razredniku v matični učilnici, malicali, nato bodo v spremstvu razredničarke/razrednika odšli v športno 
dvorano, kjer bo potekala prireditev. 

POTEK PRIREDITVE: O natančni uri popoldanskega prihoda v šolo in pričetku prireditve vas bomo še 
seznanili (med 16.00 in 17.00), ravno tako s prevozi. Po prireditvi se boste lahko pomerili v lovljenju 
sreče, obiskali praznični bazar, kupili voščilnice in nekaj drugih izdelkov …   

LOVLJENJE SREČE – PROŠNJE ZA SREČOLOV: Na Upravnem odboru Šolskega sklada šole smo se 
dogovorili, da bi se to leto preizkusili v lovljenju sreče, zato bomo pripravili SREČOLOV. 

K zbiranju izdelkov, storitev in finančnih sredstev bomo povabili naše dobavitelje in lokalna podjetja 
ter vas, spoštovani starši. Če nam pri tem lahko kakorkoli pomagate in prispevate, bomo vaše pomoči 
zelo veseli. Prošnjo boste prejeli preko vašega otroka, zato o tem obvestite 
razredničarko/razrednika. Vse izdelke, storitve bomo zbirali zadnji teden v novembru.  

Verjamemo, da nas boste podprli, pomagali pri pripravi SREČOLOVA in se udeležili naše prireditve.  

 

 

 

Prijazen pozdrav iz šole. 

Ravnateljica, Valentina Gerjevič s sodelavci. 


